
ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週－月曜           月       日 

                               氏名 

１） 次の計算をしなさい。答えが仮分数になる場合は帯分数にもしなさい。 （２点×１０題） 

 

１）  １
７

１５
 ＋ 

１３

３０
                 ２）  

１１

８
 － 

７

２０
  

 

 

 

 

３）  ２
３

５
 － １

３

１０
                    ４）  

３

５
 ＋ 

１

６
  

 

 

 

 

５）  
１１

５４
 ＋ 

７

１８
                    ６）  １

５

３３
 － 

９

１１
  

 

 

 

 

７）  
５

１２
 ＋ 

４

１５
 ＋ １

１

３
              ８）  

７

２０
 ＋ １

３

５
 － 

９

１０
  

 

 

 

 

９）  ４
３

８
 － ３

３

４
 ＋ ２

５

１６
            １０）  ４

７

１０
 － 

８

３
 － 

７

６
 

 

 

 

 

 



ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週－火曜           月       日 

                               氏名 

２） 次の計算をしなさい。 答えが仮分数になる場合は帯分数にもしなさい。（２点×１０題） 

 

１）  １
２

１５
 － 

３１

４５
                ２）  １

３

７
 ＋ ２

２

９
 

 

 

 

 

３）  
１７

１３
 ＋ １

５

３９
                 ４）  ２

１

４
 － 

１５

１４
  

 

 

 

 

５）  ２
３

８
 － １

５

１６
                 ６）  

１３

９
 ＋ 

４

１５
  

 

 

 

 

７）  １
１

３
 ＋ ２

２

９
 － １

５

６
            ８）  ４

１１

２０
 － １

１

４
 ＋ ２

２

５
 

 

 

 

 

９）  ４
１

２
 － 

１１

４
 － 

５

８
             １０）  ４

１

６
 ＋ ２

３

８
 ＋ 

５

２
 

 

 

 

 

 



ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週－水曜           月       日 

                               氏名 

３） 次の計算をしなさい。 答えが仮分数になる場合は帯分数にもしなさい。（２点×１０題） 

 

１）  
８

５７
 ＋ 

５

１９
                 ２）  １

３

４
 － 

７

１２
  

 

 

 

 

３）  
１９

３
 － ３

１

４
                 ４）  

４７

４２
 ＋ １

３

１４
  

 

 

 

 

５）  
５

１６
 ＋ 

５

６
                  ６）  ２

３

７
 － 

１７

１４
  

 

 

 

 

７）  ４
２

３
 － ２

１

２
 ＋ 

７

４
            ８）  

２５

６
 － 

５

１８
 － 

７

９
 

 

 

 

 

９）  
１１

６
 ＋ 

５

７
 ＋ 

２

３
             １０）  １

１

７
 ＋ ２

２

５
 － 

３

１４
 

 

 

 

 

 



ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週－木曜           月       日 

                               氏名 

４） 次の計算をしなさい。答えが仮分数になる場合は帯分数にもしなさい。 （２点×１０題） 

 

１）  ２
５

１２
 － １

２

３
                  ２）  

１９

２０
 ＋ 

１１

１０
  

 

 

 

 

３）  
８

３
 ＋ 

５

７
                      ４）  

２１

３２
 － 

５

１６
  

 

 

 

 

５）  
１１

１０
 ＋ 

７

９
 ＋ １

２

３
               ６）  

２３

１０
 ＋ ２

１

２
 － 

２１

５
 

 

 

 

 

７）  
１１

２０
 ＋ （ 

１１

６０
 ＋ 

７

３０
 ）            ８）  

１９

７
 － （ 

３

２
 ＋ 

５

１４
 ） 

 

 

 

 

９）  （ 
１３

１５
 ＋ １

３

５
 ） ＋ 

１７

１０
           １０）  （ 

１７

６
 ＋ １

５

１２
 ） － 

７

４
 

 

 

 

 

 



ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週－金曜           月       日 

                               氏名 

５） 次の計算をしなさい。答えが仮分数になる場合は帯分数にもしなさい。 （２点×１０題） 

 

１）  ４
１７

２０
 － 

５

２
                  ２）  

１１

９
 ＋ 

６

５
  

 

 

 

 

３）  １
５

１４
 ＋ １

１

６
                 ４）  

２３

１８
 － 

５

９
  

 

 

 

 

５）   
１１

５
 － １

２

３
 ＋ 

７

４
             ６）   ４

３

１４
 － 

３

２
 － １

２

７
 

 

 

 

 

７）  ３
１

５
 － （ １

１

２
 － 

３

４
 ）           ８）  

１７

５
 ＋ （ 

７

４
 － 

５

８
 ） 

 

 

 

 

９）  （ ６
１

１２
 － 

１１

２
 ） ＋ １

１

３
          １０）  （ 

１０

３
 － 

４

１５
 ） － 

７

５
 

 

 

 

 

 



ハゲちゃんの算得（算数得意）計算 

６年－７月－３週 

 

１） 月曜—解答 （２点×１０題）            月        日 

１） 
１９

１０
＝１

９

１０
   ２）  

３１

４０
   ３） 

１３

１０
＝１

３

１０
   ４）  

２３

３０
     ５）  

１６

２７
 

６）  
１

３
   ７）  

１２１

６０
＝２

１

６０
   ８） 

２１

２０
＝１

１

２０
  ９） 

４７

１６
＝２

１５

１６
 １０）  

１３

１５
 

 

２） 火曜—解答 （２点×１０題）            月        日 

１）  
４

９
   ２） 

２３０

６３
＝３

４１

６３
  ３） 

９５

３９
＝２

１７

３９
  ４） 

３３

２８
＝１

５

２８
    ５） 

１７

１６
＝１

１

１６
 

６） 
７７

４５
＝１

３２

４５
  ７） 

３１

１８
＝１

１３

１８
  ８） 

５７

１０
＝５

７

１０
  ９） 

９

８
＝１

１

８
  １０） 

２１７

２４
＝９

１

２４
 

 

３） 水曜—解答 （２点×１０題）            月        日 

１）  
２３

５７
   ２） 

７

６
＝１

１

６
  ３）  

３７

１２
＝３

１

１２
   ４） 

７

３
＝２

１

３
  ５）  

５５

４８
＝１

７

４８
 

６） 
１７

１４
＝１

３

１４
  ７） 

４７

１２
＝３

１１

１２
  ８） 

２８

９
＝３

１

９
  ９） 

４５

１４
＝３

３

１４
 １０） 

２３３

７０
＝３

２３

７０
 

 

４） 木曜—解答 （２点×１０題）            月        日 

１）  
３

４
  ２） 

４１

２０
＝２

１

２０
    ３） 

７１

２１
＝３

８

２１
   ４）  

１１

３２
  ５） 

３１９

９０
＝３

４９

９０
 

６）  
３

５
  ７） 

２９

３０
         ８） 

６

７
    ９）  

２５

６
＝４

１

６
 １０） 

５

２
＝２

１

２
 

 

５） 金曜—解答 （２点×１０題）            月        日 

１）  
４７

２０
＝２

７

２０
   ２） 

１０９

４５
＝２

１９

４５
 ３） 

５３

２１
＝２

１１

２１
  ４） 

１３

１８
   ５） 

１３７

６０
＝２

１７

６０
 

６） 
１０

７
＝１

３

７
    ７） 

４９

２０
＝２

９

２０
   ８） 

１８１

４０
＝４

２１

４０
  ９） 

２３

１２
＝１

１１

１２
 １０） 

５

３
＝１

２

３
 

 


